
 

Αθήνα, 26/09/2023 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Της:              ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΣΟΦΙΑΣ – ΧΑΪΔΩΣ Βουλευτού Β’ Πειραιώς 

ΠΡΟΣ:          Τον κ. Υπουργό Υγείας     

     

ΘΕΜΑ:  «Υποβάθμιση του  νοσοκομείου της Σητείας στην Κρήτη»       

 

Κύριε Υπουργέ, 

Σε ψήφισμα  της συντονιστικής επιτροπής  του  νοσοκομείου  της Σητείας στην Κρήτη και 

με βάση την κινητοποίηση για την υπεράσπιση του νοσοκομείου από όλη την τοπική 

κοινωνία, δόθηκε έμφαση στα προβλήματα λειτουργικότητας  του τελευταίου. Το  ως άνω 

νοσοκομείο,  στην  παρούσα  φάση,  είναι  σε  τραγική  κατάσταση. Υπολειτουργούν 

βασικές κλινικές του, όπως η Παθολογική, η Παιδιατρική και το Ακτινολογικό,  που 

διαθέτουν έναν ή κανέναν γιατρό, οι δε άλλες κλινικές του έχουν μεγάλες ελλείψεις και 

προβλήματα. Οι κάτοικοι πιστεύουν  ότι,  το  νοσοκομείο τους εντάσσεται, μεν, στην 

γενικότερη κακή κατάσταση του ΕΣΥ, παράλληλα,  όμως, έχει  στοχοποιηθεί, αφού, ο 

σχεδιασμός της κυβέρνησης, σύμφωνα με το νέο Νοσοκομειακό Χάρτη που έχει 

εξαγγελθεί, είναι η υποβάθμισή του και η μετατροπή του σε Κέντρο Υγείας. 

Ο ανωτέρω Δήμος, επίσης, διαθέτει σπουδαίες υποδομές, όπως  αεροδρόμιο, που είναι 

το μεγαλύτερο αναπτυξιακό έργο της ανατολικής Κρήτης, Λιμάνι, τμήμα ΕΛΜΕΠΑ, 

Παγκόσμιο Γεωπάρκο, Αρχαιολογικούς χώρους, απείρου κάλλους φυσικά τοπία και ως 

εκ τούτου, η προοπτική περαιτέρω ανάπτυξής του είναι τεράστια. Δεν μπορεί  να  υπάρξει,  

όμως, καμιά προοπτική ανάπτυξης, χωρίς τις απαραίτητες υποδομές φροντίδας της 

Υγείας στην περιοχή. Ο μεγαλύτερος σε  έκταση  δήμος της Κρήτης, έχει πολλά ορεινά 

και απομακρυσμένα χωριά, εξυπηρετεί, δε, τα γειτονικά νησιά, Κάσο και Κάρπαθο.  

Σύμφωνα με την τελευταία απογραφή, ο πληθυσμός του Δήμου της Σητείας υπερβαίνει, 

πλέον, τις 20 χιλιάδες και πολλαπλασιάζεται, κατά τους θερινούς μήνες. Παράλληλα, έχει 

κάκιστο εθνικό και επαρχιακό δίκτυο και ουσιαστικά, είναι απομονωμένος. Συνεπώς, είναι 

αναγκαία η ύπαρξη ενός σύγχρονου και οργανωμένου Νοσοκομείου στον εν λόγω Δήμο.   

       

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,     

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ερωτάται  ο  κ.  Υπουργός : 

 

 

1. Σε ποιες ενέργειες σκοπεύετε να προβείτε για να αποτρέψετε τους κίνδυνους που 

ελλοχεύουν για τη νοσηλεία και την υγεία των ασθενών του  νοσοκομείου  της Σητείας,  

στην Κρήτη, λόγω της υποστελέχωσης του τελευταίου, ώστε να μη μείνουν χωρίς 

νοσοκομειακή κάλυψη οι  ασθενείς του; 

2. Σκοπεύετε να προβείτε σε άμεσες προσλήψεις και  σε κάλυψη των απαιτούμενων 

κενών θέσεων του  νοσοκομείου  της Σητείας,  στην Κρήτη, δίνοντας ελκυστικά  κίνητρα,  

όπως επίδομα μισθού και στέγης, αναπροσαρμογή του επιδόματος άγονης και 

προβληματικής περιοχής (με ΦΕΚ από το 1981) αλλά και εκπαιδευτικά κίνητρα, που θα 

μπορούσαν να υλοποιηθούν σε συνεργασία με την Περιφέρεια Κρήτης και τον Δήμο 

Σητείας; 

 

Η Ερωτώσα Βουλευτής 

 

 

ΣΟΦΙΑ – ΧΑΪΔΩ ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 

 

 




